
A
R
T

Lundi 23 novembre 2009 à 14h00
Hôtel Drouot Salle 11

DOMINIQUE STAL Expert

C O M M I S S A I R E - P R I S E U R

Successeur de Maître Pierre Marie RogeonSuccesseur de Maître Pierre Marie Rogeon

16 rue Milton 75009 Paris
Tél. : 01 48 78 81 06 � Tél. : 01 42 80 34 55 � Fax : 01 42 85 14 12

www.lefloch-drouot.fr � glf@lefloch-drouot.fr

moderne
et contemporain

190 Roudbaraki Vanécha

130 Timmers Daniel



58 Chagall Marc

109 Ros Blasco Antonio

198 Ceytaire Jean-Pierre

201 Labegorre Serge

203 Virgone Joseph 144 Picard Marcel

224 Beaucourt Christian

200 Duvan

221 Ceytaire Jean-Pierre

89 Timmers Daniel



DOMINIQUE STAL Expert
8 rue Saint Lucie - 75009 Paris

Tél. : 01 45 78 79 03
Fax : 01 45 77 04 74

Portable : 06 80 92 00 39

E-mail : dominique.stal@wanadoo.fr

www.stal-expert.com

L’ensemble des Tableaux de la vente à partir du 11 novembre 2009 sur ces sites :

www.interencheres.com - www.stal-expert.com - www.lefloch-drouot.com

Vente au comptant - Frais en sus des enchères : 20 % HT soit 23,90 % TTC

C O M M I S S A I R E - P R I S E U R

16 rue Milton 75009 Paris
Tél. : 01 48 78 81 06 � Tél. : 01 42 80 34 55 � Fax : 01 42 85 14 12

www.lefloch-drouot.fr � glf@lefloch-drouot.fr

Conception : Cafe Vert 01 41 31 58 90 - Photographe : Claire Badinand 06 81 12 88 07

Page de couverture : N° 141 Miss.Tic

VENTE AUX ENCHÈRES PUBLIQUES
Lundi 23 novembre 2009 à 14h00

Hôtel Drouot Salle 11

Art moderne et contemporain

Expositions publiques :
Samedi 21 novembre de 11h à 18h

et le lundi 23 novembre 2009 de 11h à 12h
Téléphone pendant l’exposition et la vente : 01 48 00 20 11

A
Aixalà Montserrat Maria 251
Andy Warhol 39,45,47,50,53,54
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Brayer Yves 157
Bretones Thierry 120
Bury Paul 26
Bussy Annie 75

C
Cabot Roland 24, 40
Calder Alexander 19, 82
Cardon Chantal 44
Cassar Béatrice 278
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1 Corneille 150/180 €

Promenade aux pays des pommes
Lithographie sur papier
SBDMine de plomb - 18x24 cm
Tirage EA page 42

2 Delaunay Sonia 300/350 €

Rythmes Colorés
Sérigraphie sur papier
SBDMine de plomb
28x22 cm - Tirage 62/75

3 Miro Joan 800/900 €

Poems and songs
Gravure pointe sèche
et aquatinte sur papier
SBDmine de plomb,1969
27x46 cm - Tirage HC
Catalogue raisonné N°2

4 Vlaminck de Maurice 100/150 €

La route déparementale
traversant le village
Lithographie sur papier
SBDMine de plomb
24x30 cm - Tirage EA

5 Picasso Pablo 300/350 €

Estampe
SMB - 27x21 cm
Tirage 692/1114

6 Lindström Bengt 100/120 €

Tête
Lithographie sur papier
SMBMine de plomb
30x24 cm - Tirage EA II/V

7 Cocteau Jean 100/120 €

Testament d'Orphée
Lithographie sur papier
SBD 29x22 cm - Tirage 52/90

8 Kasabian Sercey 200/250 €

Composition, 1991
Huile sur toile
Signé au dos - 90x130 cm

9 Chagall Marc 150/200€

Portrait
Lithographie 1968
SBG - 29X23 cm
Pierre Matisse Gallery New York

10 Appel Karel 200/250 €

Personnage
Lithographie sur papier SMI Paris
SBD, encre - 42x31 cm - Tirage EA

11 Lindström Bengt 140/180 €

Deux personnages
Lithographie colorée à la main
sur papier. SMBMine de plomb
31x23,5 cm - Tirage EA ll/V

13 Vlaminck de Maurice 180/200 €

Le Clocher
Lithographie sur papier
Mine de plomb
SMB - 22x28 cm - Tirage EA

14 Marcoussis Louis 150/180 €

Nature morte
Sérigraphie sur papier
SBDMine de plomb
33x89 cm - Tirage 3/50

15 Picasso Pablo d'après 200/250 €

Le visage de la paix, 1950
Sérigraphie sur papier
SBD - 28x40 cm - Tirage 62/300
Editeur : Syllvio Zamorany, Italie

16 Vasarely Victor 200/250 €

Composition
Sérigraphie sur papier
SBDMine de plomb - 56x56 cm
Fondation Vasarely

17 Foujita 500/600 €

Tsugouharu
Jeune fille au bonnet, 1957
Lithographie sur papier Japon
SBDMine de plomb - 38x28,5 cm
Catalogue raisonné. Tirage EA N°57.128

18 Picasso Pablo 150/200 €

La ronde de la paix, 1961
Lithographie sur papier
SBD dans la planche
25/07/1961 - 57x47 cm

19 Calder Alexander 500/600 €

Composition
Lithographie sur papier
SBDMine de plomb - 50x65 cm
Tirage H.C.

20 Kasabian Sercey 150/200 €

Composition, 1991
Huile sur toile
SBD - 62x75m

21 Cocteau Jean 400/450€

Nous croyons à notre patrie
Triptyque, Sérigraphie
originale sur papier arche
SBD - 32x43 cm - Tirage EA l/X

22 Appel Karel 300/350 €

Deux personnages
Lithographie sur papier
SBDMine de plomb - 57x71 cm
Tirage EA-69

23 Jenkins Paul 500/600 €

Composition
Lithographie sur papier
SBDMine de plomb - 76x56 cm

24 Cabot Roland 500/800 €

Multiple 92
Aluminium peinture polychrome
et bois. Signé à la base
H : 24 cm - Tirage EA 2/10

25 Masson André 150/200 €

Composition
Lithographie sur papier
SBDMine de plomb - 75x52 cm
Tirage 75/150

26 Bury Paul 150/180 €

Statue de la liberté
Sérigraphie sur papier
SBDMine de plomb - 68x52 cm
Tirage 3/70

27 Niki De Saint Phalle 300/350 €

Les baigneuses
Duo de sérigraphies sur papier
SBD sur les deux - 40x55 cm
Tirage "739/2500 et 1679/2500
Editeur : Niki de Saint Phalle
et Flammarion"

28 Desanti Fabien 1200/1300 €

Le quotidien, 2001
Huile sur toile - SBG - 65x46 cm

29 Lapicque 250/300 €

Cavaliers
Lithographie ancienne sur papier
SBDMine de plomb - 49x55 cm
Tirage 119/120

30 Corneille 150/200 €

La grenade (fruits et larves), 1963
Sérigraphie sur papier
SBDMine de plomb - 43x59 cm

31 Cocteau Jean 200/250 €

Trois profils
Lithographie sur papier
SMB 65x49 cm - Tirage 44/90

32 Fassianos Alecos 200/250 €

Le jeune homme aux colombes
Lithographie sur papier
SBDMine de plomb
74x53 cm - Tirage 95/99

33 Masson André 150/180 €

Composition
Lithographie sur papier
SBDMine de plomb - 67x51 cm
Tirage 13/150

34 Delaunay Sonia 250/300 €

Composition
Sérigraphie sur papier
SBDMine de plomb - 60x43 cm
Tirage 39/100
Galerie Bing 1969

35 Kisling Moshe 150/200 €

Bouquet
Lithographie sur papier
Cachet atelier, Confirmé et signé
par son fils Jean
58x72,5cm - Tirage 140/150

36 Foujita Tsugouharu 700/800 €

Eve
Lithographie noir sur papier Japon
SBDMine de plomb
Daté V.59 dans la planche
57x38 cm. "Tirage EA
Repertorié N°60.29, page 531, dans le
livre Léonard Tsuguharu Fujita, Edition
Sylvie et Dominique Buisson, 1987"

37 Combas Robert 900/1000 €

Saint Louis 2005, ville de Sète, 2005
Lithographie sur papier
SBDMine de plomb - 68x48 cm
Tirage 92/107

38 Vasarely Victor 600/700 €

Triond
Sérigraphie sur papier
SBDMine de plomb - 70x70 cm
Tirage 4/250,Edition Denise René, Paris

39 AndyWarhol 2000/2200 €

In the bottom of my garden
Epreuve sur papier, signée
et colorée à la main
SBM - 21x28 cm. Catalogue raisonné
Feldman Réf. N°IV-96B page 341

40 Cabot Roland 500/800 €

500/800 €
Multiple 77
Aluminium peint polychrome et bois
Signé à la base H: 24 cm
Tirage EA 25/200

41 Appel Karel 300/350 €

Clown bleu
Lithographie sur papier
SBD 1970. Mine de plomb
80x60 cm - Tirage Y101/125

42 Dali Salvador 250/300€

Cheval
Gravure sur papier. SBDMine de plomb
58x75 cm - Tirage 184/250

43 Lichtenstein Roy 400/500 €

Appels
Screenprint, lithographie sur papier
SBDMine de plomb - 63x75 cm
Duo, de l'exposition
Roy Lichtenstein, Exposition Daniel
Templon 1983, Paris

44 Cardon Chantal 1600/1700 €

Vielle rue d'Espagne
Acrylique sur toile
SBD 98x80 cm

45 AndyWarhol d'après 400/500 €

Mao
4 screenprint de couleur différente,
Lithographie sur papier
Tamponnée au dos - 91x91 cm
Edition Sunday B. Morning

46 Vasarely Victor 200/250 €

Superposition
Lithographie sur papier
SBDMine de plomb
70x47 cm - Tirage EA 1/13

47 AndyWarhol 250/300 €

Flowers
Screenprint sur papier marouflé sur carton
Tamponé au dos - 93x93 cm
Editions Sunday B. Morning

48 Comes Ursula Anette 1800/1900 €

Nuit sur Montmartre
Acrylique sur toile
SBD et S. au dos - 54x50 cm

49 Dali Salvador 400/450 €

Venise, la basilique et le campanile
Lithographie Carbonarum sur papier
Couleur 1978
SBDMine de plomb - 68x90 cm
Catalogue raisonné N°1551

50 AndyWarhol d'après 200/250 €

Campell's soup
Sérigraphie sur papier
Tamponé au dos - 87x57 cm
Editions Sunday B. Morning

51 Arman 200/250 €

Saxophones
Lithographie Carbonarum sur papier
SBDMine de plomb - 87x70 cm
Tirage AP 17/30

52 Galarza Navarro F. 2000/2200 €

El mar, el mar
Huile sur toile - SBD 50x50 cm

53 AndyWarhol d'après 250/300 €

Mao
Sérigraphie sur papier
Tamponé - 91x91 cm
Edition Sunday B. Morning

54 AndyWarhol d'après 200/250 €

Marylin
Sérigraphie sur papier
Tamponé 91x91 cm
Edition Sunday B. Morning

55 Dali Salvador 200/250 €

La femme à tiroirs
Lithographie sur papier
SBDMine de plomb
90x65 cm - Tirage 15/250

56 Pail 150/200 €

Composition
Huile sur toile - SBG 90x90 cm

57 Lichtenstein Roy 2500/2800 €

Cow going abstract
Sérigraphie en couleur sur papier,
1948- 1997 reproduit sur le n° APP-9,
page 326. Triptyque, Catalogue
raisonné CORLETT, SBD, signé sur
une des planches à la mine de plomb
76x65 cm - Tirage 40/150

58 Chagall Marc 250/300 €

La Tour Eiffel
Affiche Lithographique, Exposition
Grand Palais 1969
SBDMine de plomb - 70x50 cm

59 Picasso Pablo 150/200 €

L'Arena
Lithographie sur papier, Louis des
Champs graveur Lithographe chez
Mourlot "Signée dans la planche,
SBG, 1957" - 72x62 cm

60 Galopin Cédric 1500/1600 €

SOS Amor
Technique mixte sur papier
marouflé sur bois
Signé au dos - 113x73 cm

61 Lichtenstein Roy 250/300 €

As opened Fire
Triptyque, sérigraphie sur papier
SBD, monogrammé - 66x55 cm

62 Vlaminck de Maurice 150/200 €

Paysage
Lithographie sur papier
SBDMine de plomb - 55x72 cm
Tirage EA 6/10

63 HAYASHI Toshiro 400/500 €

Nu de femme
Technique mixte et pastel sur papier
SBG 70x50 cm

64 Gasser Florent 350/400 €

Composition
Huile sur papier
SBD 32x48 cm

65 Faubert Jean 180/200 €

Contrebassiste
Dessin sur papier
SHD - 30x20 cm

66 Nublat Marc 350/400 €

Jour de fête
Huile sur papier marouflé sur carton
SBD - 22x27 cm

67 Penkoat Pierre 350/400 €

Zone
Gouache et fusain sur papier
SBG - 22x28,5 cm

68 Alfonso de la Paz C. 1700/1800 €

Santa Rosa
Acrylique et feuille d'or sur toile
SBD - 100x73 cm

69 Nublat Marc 350/400 €

Paysage du soir
Gouache sur papier
SBG - 33x43,5 cm

70 Faubert Jean 300/400 €

Duo de jazzman
Aquarelle sur papier avec rehauts à
l'encre de chine. SBD - 27x22 cm

71 Penkoat Pierre 300/400 €

Nu de dos
Gouache et fusain sur papier
SBG - 23,5x20,5 cm

72 Hillenweck Philippe 1400/1600 €

Sans titre
Huile sur toile
SBG - 80x80 cm

73 Mazeaud Olivier 2400/2600 €

Dissociation psychotique
Technique mixte
SBD - 60x60 cm

74 Tchartiloglou Françoise 1400/1600 €

Symphonie des couleurs
Huile sur toile
SBD - 65x54 cm

75 Bussy Annie 1500/1700 €

Sans titre
Technique mixte sur carton
SBD - 65x50 cm

76 Bastide Claudie 1500/1600 €

Langage cosmique 2010
Huile sur toile
SBD - 100x100 cm

77 Mr. Lolo 1000/1200 €

Maria
Pochoir sur toile
SBD - 70x70 cm

78 Le Priol Noblanc M. E. 1500/1600 €

Le palmier bleu
Huile sur toile
SBD - 61x51 cm

79 Guichard Eric 1500/1600 €

Sans titre
Huile sur toile
SBG - 61x46 cm

80 Lichtenstein Roy 300/350 €

Assiette Pop
Assiette en carton
SBMMine de plomb - Ø 25,5 cm
Corlett n° 45 Editée par
B. STERN en 1969

81 HAYASHI Toshiro 400/500 €

La gracieuse au bronzage
Technique mixte et pastel sur papier
SBG - 70x50cm

82 Calder Alexander 300/350 €

Soleil, 1974
Lithograpphie sur papier monogrammé
bas droit sur la planche. Signé
Mine de plomb - SBG - 50x65 cm

83 Gressani Roger 100/120 €

Bouquet
Technique mixte sur toile
SBD - 46x38 cm

84 Gasser Florent 500/600 €

Le jardin des mirages
Huile sur panneau
Signé au dos 46x56 cm

85 Picard Marcel 150/180 €

Composition
Acrylique sur papier
SBD - 24x19 cm

86 Ceytaire Jean-Pierre 900/1000 €

Marie Aël N3
Acrylique sur toile
SBD - Titré et signé dos
25x25 cm

87 Corneille 400/450 €

Le Chat
Sculpture métalique polychrome
SBD 49x70 cm - Tirage EA 3/19



88 Ever 1700/1900 €

Les silences en disent long
Acrylique sur toile
SBD - 100x100 cm

89 Timmers Daniel 800/1000 €

Madame A.
Technique mixte
SBG - 50x40 cm

90 Gressani Roger 150/200 €

Composition nocturne
Technique mixte sur toile
SBD - 54x65 cm

91 Feuillet Claude 2000/2200 €

Rubens en colère
Huile sur toile
SBD - 80x80 cm

92 Matisse Henri 600/800 €

"Jazz" coffret
20 lithographies couleur
avec texte sur papier
43x32 cm

93 Ascain 180/200 €

Composition, 1965
Acrylique sur toile
SBD - 55x33 cm

94 Barocoo 600/700 €

Sans titre, 2006
Céramique peinte à la main
Signé au piètement
H : 26 cm
Pièce unique
Ecole de Vallauris

96 Gasser Florent 400/600€

L'été indien
Huile sur toile
Signé au dos - 50x70 cm

97 Duminil Fanck 1000/1200 €
Composition
Huile sur toile
SBG - 97x73 cm

98 Magis Pascal 1000/1200 €

Composition
Huile sur toile
SBD - 100x100 cm

99 Charpentier Philippe 500/600 €

Nu
Acrylique sur toile
SBD - 40x80 cm

100 Charpentier Philippe 1500/1600 €

Nymphée
Acrylique sur toile
SBD - 100x100 cm

101 Dali Salvador 150/200 €

La danse des jeunes
filles en fleur .Assiette porcelaine
de Limoge - D.: 27,5 cm .
Edition limitée 802/2000
Certificat ED.
Demart pro Arte

102 Chicoine Lucie 1500/1700 €

Extrait d'un conte d'Andersen
Pastel sec et acrylique sur panneau
SBD - 61x76 cm

103 Desfarges Serge 1500/1600 €

Tage dans la ville, 1980
Technique mixte sur toile
SHG et SBD - 92x65 cm

104 Graves François 250/300 €

La Plage
Aquarelle et dessin sur papier
Avec rehaut de fusain
SBD - 8,5x26 cm

105 Petrel Pierre 700/1800 €

Magma 2, 1988
Huile sur toile
Signé au dos - 40x40 cm

106 Rabier Anne 2000/2200 €

Pièges 1
Technique mixte et collage sur toile
Signé dos - 100x100 cm

107 Grimt Carole 250/300 €

Nature morte
Gouache sur papier
SMB - 28x19 cm

108 Mesly David 2600/2800 €
Sagesse
Sculpture sur socle
Bronze patine noire à la cire perdue
SBD H : 24 cm."Signé et cachet
sur le côté de la terrasse Tirage 4/8
Fondeur : Serralheiro"

109 Ros Blasco Antonio 1800/2000 €

Personnage lumineux
Huile sur toile
SBG - 130x97 cm

110 Faubert Jean 400/500 €

Embarquadère
Huile sur carton
SBD 33x37 cm

111 Luce Maximilien 1000/1100 €

Rolle Boise la baignade
dans la Seine, 1858-1941. Dessin lavis gris
et gouache blanche sur papier.
SBD et cachet atelier
bas gauche - 20x22 cm

113 Venne André 250/300 €

Gros temps à marrée bas sur la plage
Monogramme AV
SBD 11,5x50 cm

114 Mr. Lolo 600/800 €

L'actrice
Pochoir et paillettes sur toile
SBD - 50x40 cm

115 Castor Christian 1000/1100 €

Andy sculpture
Aliminium polychrome
Signé au dos - H.: 58 cm
Tirage 2/8

116 Taillandier Yvon 1500/1600 €

Le Credit Lyonnais
Acrylique sur toile
SBG - 50x65 cm

117 Zelman Nathalie 700/800 €

Opus
Huile sur toile
SBD - 60x120 cm

118 Desfarges Serge 1200/1300 €

L'homme tagé, 1980
Technique mixte sur toile
SHG et SBD - 76x60 cm

119 Souffez Gwenaëlle 1500/1600 €

Sans titre
Aquarelle et pigments sur papier torchon
SBD - 65x110 cm

120 Bretones Thierry 1200/1300 €

Traces
Technique mixte sur toile
SBG - 80x80 cm

121 Duranel Jean 500/600 €

La femme à la crevette
Acrylique sur toile
SBD - 40x50 cm

122 Indiana Robert 200/250 €

Duo LOVE Sculpture aluminium
Or et argent - 7,3 x8 cm

123 Tchartiloglou François 1500/1700 €

Pensée acquatique
Huile sur toile
SBD - 73x60 cm

124 Gilletta Jeannine 1800/2000 €

Qui ne serait jamais laissé
séduire par un champ de safran
SBD - 100x100 cm

125 Picard Marcel 700/900€

Sans titre, 1983
Acrylique sur papier tendu
sur chassis. SBD - 55x33 cm

126 Selassie Mikaël 1500/1600€

Redemption
Papier mâché sur panneau
de bois. Signé au dos - 72x70 cm

127 François Laurent 1700/1900 €

Anatomie d'un Totem
Huile sur carton bois
SBD et au dos - 120x80 cm

128 Gressani Roger 250/300€

Couleurs et matière
Technique mixte sur toile
SBD - 73x60 cm

129 Lepelletier Gerard 3500/3800 €

Sculpture pièce unique
Hélène et les Dioscures
Acier patiné
Signature bas cercle arrière - Ø 74 cm

130 Timmers Daniel 2000/2500€

Madame V.
Technique mixte
SBD - 60x90 cm

131 Charpentier Philippe 500/600 €

Nu
Acrylique sur toile
SBD - 40x80 cm

132 Chicoine Lucie 1500/1800€

Collerette de fruits
Pastel sec, acrylique
et papier de soie sur panneau
SBD 61x70 cm

134 Nicoletti Martine 1500/1600 €

Sans titre
Acrylique sur papier
SBD - 77x57 cm

135 Delon Jean-Yves 1500/1600€

Les Amants
Acrylique sur toile
SBG - 60x46 cm

136 Dali Salvador 1000/1100 €

Le Minotaure Sculpture
Bronze à la cire perdue,
patine vert mixte. SBD - H : 18 cm.
Edition Airaindor et JBF.
Certificat joint .Tirage 299/300

137 Ceytaire Jean-Pierre 1000/1100 €

Marie Aël N1
Acrylique sur toile
SBG-Titré et signé dos - 25x25 cm

138 Ceytaire Jean-Pierre 1000/1100 €

Marie Aël N2
Acrylique sur toile
SBD - Titré et signé dos - 25x25 cm

140 Chamizo Didier 8000/10000 €

Les Amoureux
Acrylique sur toile
SBG - 100x81 cm

141 Miss.Tic 2500/3000 €

Faut-il plier ou résister?
Acrylique, bombe aéroso
et collage sur toile - SBG - 60x60 cm

142 Kintgen Yann 2500/3000€

L'envol
Bronze à la cire perdue,
patine verte florentine. Signé sur le côté de
la terrasse - H.: 62cm L.: 61,5cm
Chachet du fondeur. Tirage 5/8

143 Indiana Robert 200/250 €

Love
Tapis Laine rouge, vert, bleu
SBD - 75x75 cm

144 Picard Marcel 1500/1700 €

Sans titre
Acrylique sur papier tendu sur chassis
SBD - 73x54 cm

145 Stefanakis Alexandra 800/900 €

Memories
Photographie peinte, acrylique sur toile
SBD - 33x41 cm

146 Liras E. Onintza 1500/1600 €

Sans titre
Technique mixte sur panneau de bois
SMB - 78x78 cm

147 Weisbuch Claude 120/150 €

Le violoniste
Lithographie sur papier
SMBMine de plomb - 59,5 x43 cm

148 Dacquin Gilles 1500/2500 €

L'Iranienne
Photo sur papier
Tirage unique - Signé dos - 49x73 cm

149 Dali Salvador 1400/1600 €

Le Rhinocéros Sculpture
Bronze à la cire perdue, patine verte
Signé sur terrasse - H: 12 cm
Tirage 525/998

150 Laffargue Dominique 1700/1800 €

Le petit village de Nohant
Acrylique sur papier
SBD - 100x100 cm

151 Dufy Raoul 800/1000 €

Usines
Dessin à la mine de plomb sur papier
beige. Cachet et signature en bas à
gauche - 10x16 cm

152 Béring Myriam 1800/2000 €

Chasse orientale
Huile sur toile
SBD - 120x80 cm

153 Volti Antoniucci 700/900 €

Nu feminin assis
Dessin à l'encre de Chine sur papier
SBG - 33x25,5 cm

154 Le Fort Jean 700/800 €

Le port de la Rochelle
Aquarelle avec rehaut de craie sur papier
SBD - 34x34 cm

155 Raya Sorkine Alain 2600/2800€

Au bord de l'eau
Huile sur toile
SBG - 30x30 cm

156 Dubuc Roland 1800/2000 €

L'Auguste grand modèle Sculpture
Bronze à la cire perdue, patine bleue
Fondeur : Serralheiro
SBD - H : 29 cm - Tirage 7/8

157 Brayer Yves 1800/2000 €

Deux Mexicaines
Aquarelle sur papier
SBD - 25,5x19 cm

159 Genin Lucien 1300/1500 €

L'église Saint- Etienne du Mont à Paris
Aquarelle gouachée sur papier
SBD - 20x23 cm

160 Francky Boy 1000/1200 €

La bonne soirée
Acrylique sur toile
SBD - 40x50 cm

162 Margueray Michel 1400/1600 €

Cabines à Deauville
Huile sur toile
SBD - 40x40 cm

161 Deguingand Mary 1600/1800 €

Le Louvre
Huile sur toile
Signé au milieu - 92x65 cm

163 Selassie Mikaël 3000/3500 €

Protecteur Sculpture
Papier mâché sur panneau de bois
Signé sous le socle 2003
H : 89x42x40 cm

164 Donoso Enrique 3000/3200 €

Estudio para "Manhattan memories"
Huile sur panneau
SBD - 70x50 cm

165 DYFMarcel, 1899-1985 1500/1700 €

Femme à la toilette
Huile sur toile
SBG - 70,5x50 cm

166 Moisset Raymond 300/400 €

Le Morvan, 1942
Huile sur toile
SBG - 50x65 cm

167 Gilletta Jeannine 1800/2000 €

Toutes les îles de la mer
sont filles du vent.
Acrylique sur toile
SBD - 100x100 cm

168 Picard Marcel 200/400€

Sans titre
Acrylique sur papier
SBD - 20x26 cm

169 Priking Franz 1200/1400 €

Paysage en Provence
Aquarelle sur papier
SBD - 31x47,5 cm

170 LehmbruckW. 20000/22000 €

Mädchenkopf auf schlanken Halse
Sculpture Bronze patine brune,
cire perdue .H: 39 cm - Pièce unique
Cachet fondeur C. Valsuani dos bas

171 Rose Georges 600/700 €

Vu du Paris, le métro Aérien, 1936
Aquarelle sur papier
SBD - 25x32,5 cm

172 Ambrosini Vincent 1400/1600 €

La baie de Naple
Huile sur panneau de bois
SBG - 46x82 cm

173 Duteil Jean-Claude 1400/1600 €

Le départ de la régate
Huile sur toile
SBG - 46x55 cm

174 Franck- Will 2500/2800 €

Le Port de la Rochelle
Aquarelle sur papier
SBD - 37x54,5 cm

175 Dufy Raoul 1000/1100 €

Iris sur fond noir
Gouache et aquarelle sur papier
16x11,5 cm
Cachet de la signature au dos
Un certificat d'authenticité sera délivré
par Fanny Guillon la Faille et sa prise en
charge par l'acquéreur sur demande

176 Huchet Urbain 1500/1800 €

Hôtel du Nord
Acrylique sur toile
SBD - 60x73 cm

178 Speedy Graphito 6000/8000 €

Les pâtes Barilla
Meuble publicitoire comprenant
la colection n°1 de 17 objets en vitrine
Acrylique sur bois, verre.
Signature sur le devant
130x120x70 cm

179 Perez de Obanos S. 1500/1700 €

Maria Angeles
La bahía de Cádiz
Huile sur toile
SBD - 80x41 cm

180 Férin Elisabeth 2000/2200 €

En Camargue
Huile sur toile
SBD - 81x65 cm

181 Delpeuc'h J.-P. 1600/1800 €

Fleur de cerisier
Gouache sur fond d'encre de Chine
SBD - 99x44 cm

182 Alonso-Santocildes
Sutil José. A. 1800/2000€

Aguas nevadas
Huile sur toile
SBD Diptyque - 61x50 cm x 2

183 Bicknell David 1500/1700 €

Gorge du Tarn
Huile sur toile
SBD - 101,6x76,1 cm

184 Chemiakine Dorothée 800/900 €

Couple enlacé
Technique mixte sur papier
SBG - 62,5x48 cm

185 De Olivera Jorge 1000/1100 €

Compositon en vert et bleu
Acrylique sur toile
SBD - 73x60 cm



186 Dufy Raoul 1300/1400 €

Jetée de fleurs sur fond noir
Gouache et aquarelle sur papier
18x26 cm. Cachet de la signature au dos
Un certificat d'authenticité sera délivré
par Fanny Guillon de La Faille et sa
prise en charge par l'acquéreur sur
demande

187 Beaucourt Christophe 1500/1600 €

Bestiaire 16
Tirage argentique prestige,
pièce originale
S. au dos - 75x50 cm

188 Hervio 1800/2000 €

Rives Célestes
Huile sur toile
SBD - 100x81 cm

189 Moris Gontard 3200/3500 €

Turbulences
Technique mixte sur toile
SBD - 100x100 cm

190 Roudbaraki Vanecha 10000/12000 €

Femme Dieu
Acrylique sur toile
Signé au dos - 100x100 cm

191 Moayéri Abbas 6000/8000 €

Il était une fois
Technique mixte sur toile
SBD - 100x81 cm

192 François Laurent 1800/2000 €

Suspension 1
Huile sur carton
SBD et au dos - 99,5x100 cm

193 Verdin Daniel 1500/1600 €

Bar Le Lutetia, Paris
Huile sur toile
SBD - 100x100 cm

194 Pons (attribué à) 1000/1200€

Composition
Technique mixte sur toile
Non signé - 130x97 cm

195 Petrel Pierre 1700/1800 €

Magma 4
Huile sur toile - S. au dos - 40x40 cm

196 Menelaw Sete 4000/4200 €

Salteando Corda
Acrylique sur toile
SBD - 100x80 cm

197 Leroux Françoise 1000/1200 €

Sans titre
Huile sur toile
SBD - 80x80 cm

198 Ceytaire Jean-Pierre 1800/2000 €

La dernière goutte, 2008
Huile sur toile
SHD - 27x41 cm

199 Duvan 5500/6000 €

La Pulsera Roja
Peinture à l'huile
SBD - 100x100 cm

200 Duvan 5500/6000 €
Amélie
Peinture à l'huile
SBD - 100x100 cm

201 Labegorre Serge 8000/10000 €

Femme au chien
Acrylique sur toile
SHG - 146x114 cm

202 Condette JYPC 1600/1800 €

Vulnération
Acrylique sur toile
SBD - 100x81 cm

203 Virgone Joseph 4000/4500 €

Giboulée
Crépi - Acrylique sur panneau
SBG - 80x80 cm

204 Pasquier Noël 3000/3500 €

Tension bleue
Technique mixte sur toile
SBG - 50x50 cm

205 Moreno Michel 2000/2200 €

Composition Syntho Chromiste, 1969
Huile sur toile
SBG - 92x73 cm

206 Okx Kees 1500/1700 €

Chanson du vent
Huile sur toile
SBD - 73x92 cm

207 Verdin Daniel 1500/1600 €

Bar Le Cyrano, Paris
Huile sur toile
SBM - 100x100 cm

208 HAYASHI Toshiro 400/500 €

Nu de Femme
Technique mixte et pastel
SBD - 70x50 cm

209 Vallado Isabelle 2000/2200 €

La Lune Rousse IV
Technique mixte sur toile
SBD - 116x89 cm

210 Evin Dominique 2500/2800 €

Symphonie musical
Peinture à l'huile
SBD - 100x100 cm

211 Boitier Thierry 1700/1800 €

Lune, or, cendres
Technique mixte
SBD - 100x100 cm

212 Virgone Joseph 4000/4500 €

Carnavalesque Vénitien
Acrylique sur panneau
SBG - 59x90 cm

213 Hervio 1800/2000 €

Automne
Huile sur toile
SBD - 100x81 cm

214 Lautissier François 1500/1600 €

Recyclage
Huile sur toile
SBG - 100x100 cm

215 Djo-Art 1500/1600 €

Message
Huile sur toile
SBD - 80x80 cm

216 Marisela Maryze 1600/1800 €

Les Intrigantes
Acrylique sur toile
SBD - 116x81 cm

217 Castor Christian 500/600 €

Cannettes de Coca Cola
Impression sur aluminium
SBD - 110x110 cm - Tirage 2/8

218 Ros Blasco Antonio 1600/1800 €

Personnage Ombre
Huile sur toile
SBD - 116x89 cm

219 Ros Blasco Antonio 1500/1700 €

Visage
Huile sur toile
SBG - 92x73 cm

220 Taillandier Yvon 1500/1700 €

Jules Verne autour de la Lune
Acrylique sur toile
SBG - 65x94 cm

221 Ceytaire Jean-Pierre 1800/2000 €

Femme et cravate à pois
Huile sur toile
SHM - 27x41 cm

222 Lida 1600/1800 €

La flemme de la vie
Acrylique sur toile
SBD - 100x81 cm

223 Bourgain Jean-Yves 1800/2000 €

Ici naissent les jours
Acrylique sur toile
SBG - 80x80 cm

224 Beaucourt Christophe 1500/1600 €

Bestiaire 1
Tirage argentique prestige, pièce
originale. Signé au dos - 50x75 cm

225 Guilbert Alexis 1600/1800 €

Figures
Huile sur toile
Signé au dos - 65x92 cm

226 Chavagnac de Claire 1500/1600 €

Taos 2009
Technique mixte sur toile
Signé au dos - 92x74 cm

227 Thierry Bruno 1600/1800 €

Calmement
Technique mixte sur toile
SBD - 100x100 cm

228 Millan Christiane 1600/1800 €

Sans titre
Huile sur toile
SBD - 100x81 cm

229 Barthélémy Catherine 1500/1700 €

Sans titre
Huile sur Toile
SBG - 146x114 cm

230 Koller Ben-Ami 400/500 €

Composition 1986
Aquarelle sur papier avec rehaut
de mine de plomb
SMD - 45x50 cm

231 Guirbal Henry 800/900 €

Les trois grâces
Technique mixte sur panneau
SHG - 80x105 cm

232 Alonso-Santocildes Sutil
José A. 1800/2000 €

Aguas frías
Huile sur toile
SBD Diptique (50x61 cm) x 2

233 Lida 1600/1800 €

Lutte pour la vie
Acrylique sur toile
SBD - 100x80 cm

234 Dodier Irène 1500/1600 €

La femme et son jardin secret
Huile sur toile
SBD - 80x80 cm

235 Chavagnac de Claire 1500/1600 €

NewMexico, 2008
Technique mixte sur toile
Signé au dos - 92x73 cm

236 Djo-Art 1500/1600 €

Mémoire
Huile sur toile
SBD - 80x80 cm

237 Delnau 1700/1800 €

N°185-2006
Huile sur toile
Signé au dos - 116x89 cm

238 Ever 1500/1600 €

Zigma
Technique mixte
SBD - 72x93 cm

239 Pereira Rios Jesus 2000/2200 €

Deseo, Pasion
Huile sur toile
SBG - 100x81 cm

240 Street Joanne 1400/1600 €

Ecume
Huile sur toile
SBD - 100x73 cm

241 Parveaux J.-F. 1600/1800 €

Place de l'Arbat
Acrylique sur toile
SBG - 60x90 cm

242 Pareja Brigitte 1500/1600 €

Le Jardin de Luxembourg vu d'avion
Acrylique sur toile
SBD - 92x73 cm

243 Okx Kees 1500/1700 €

Transparences Lumineuses
Huile sur toile
SBD - 73x92 cm

244 Alfonso de la Paz C. 1700/1800 €

La Chimba
Acrylique et feuille d'or sur toile
SBD - 100x73 cm

245 StreeJoanne 1400/1600 €

Evasion
Huile sur toile
SBD - 100x73 cm

246 Delnau 2000/2200 €

N°173-2005
Huile sur toile
Signé au dos - 130x89 cm

247 Lor Laetitia 3200/3300 €

Vitriol bleu
Technique mixte sur toile
SBD - Diptyque (30,5x120,5 cm) x 2

248 Leroux Françoise 1000/1200 €

Le bouquet d'Escholtzia
Huile sur toile
SBD - 100x81 cm

249 Thiongane Louise 1600/1800 €

La vie des paysans
Acrylique et huile
SBD - 138x98 cm

250 Oria 2000/2200 €

Plumes dansantes
Acrylique sur toile
SBD - 130x97 cm

251 Aixalà Montserrat M. 1200/1400 €

La esperanza de la tierra
Technique mixte du bois
SBD - 90x150 cm

252 Alfonso de la Paz C. 1700/1800 €

Mil Muriendo
Acrylique et feuille d'or sur toile
SBD - 100x73 cm

253 RINCON Alba 1500/1600 €

Rememorando a Goya
Huile sur toile
SBG - 92,5x102 cm

254 Mostajo Medora 2500/2700 €

Sans titre
Technique mixte sur bois
SBD - 100x100 cm

255 TILO 1800/2000 €

NYC TAXI
Technique mixte sur toile
SBD - 130x80 cm

256 Annagol 1500/1700 €

Calmement
Huile sur toile
S. au dos - 120x60 cm

257 Mostajo Medora 2500/2700 €

Sans titre
Technique mixte sur bois
SBD - 100x100 cm

258 PERUS Denis 3000/3200 €

Méditation
Huile sur toile
SBD - 92x73 cm

259 Crapanzano J.-M. 1800/2000 €

Invisible empire
Photo sur papier
Singé au dos - 60x90 cm
Tirage1/7

260 Padron Nicolas 200/2200 €

Sans titre
Acrylique sur toile
SBD - 100x80 cm

261 Paounoff Yoann 1800/2000 €

Archifemme s'accouple
Acrylique sur toile
SBD - 130x97 cm

262 Thierry Bruno 1600/1800 €

Technique mixte sur toile
SBD - 100x100 cm

263 Gargiulo Sefora 2300/2500 €

Noir de Lumière
Huile sur toile
SBG - 104x71 cm

264 Dodier Irène 1500/1600 €

La femme et la culture
Huile sur toile
SBD - 80x80 cm

265 Mazoyer Geneviève 1800/200 €

La Nativité
Huile sur bois
SHD - 102x80 cm

266 BERJOAN Jean-François 1500/1600 €
Homme Arbre
Technique mixte sur bois
SBG - 92x73 cm

267 Eliasdottir Gudrun B. 1200/1300 €

Fertility

Patine au vin

SBD - 40x120 cm

268 MIRANDAMaria L. 1500/1600 €

Le mur où meurt les mots

Technique mixte

SBD - 84x94 cm

269 Béring Myriam 1800/2000 €

Ruines

Huile sur toile

SBD - 130x97 cm

270 Miranda Maria Luisa 1800/2000 €

Nuage d'encre

Technique mixte

SBD - 121x95 cm

271 Hardel Stéphane 2000/2200€

Ghost (s)

Acrylique et encre sur toile

SBD et S. au dos

100x100 cm

272 Poulain Catherine KTY 1800/2000 €

Explosion

Technique mixte

SBD - 121x95 cm

273 Leroux Françoise 1400/1600€

Sans titre

Huile au couteau sur toile

SBD - 100x100 cm

274 Maso Angeles 1500/1600 €

Sans titre

Huile sur toile

SBD - 89x116 cm

275 García Navarro Eva M. 1600/1800 €

Puente de Salamanca

Huile sur toile

81x116 cm

276 Bacon Didier Jean 1600/1800 €

L'Eboussier épuisé

Huile sur toile

SBD - 73x100 cm

277 Guillon Nicolas 900/1000 €
La présence

Huile sur toile

SBD - 83x73 cm

278 Cassar Béatrice 1600/1700 €

Madinina

Acrylique sur toile

SBD - 85x116cm

279 Tahey 150/200 €

Composition 1989

Acrylique sur toile

SBG - 100x100 cm

280 Flora 1500/1600 €

Unisein

Acrylique sur toile

SBD - 73x54 cm



63 Hayashi Toshiro 54 d’après Andy Warhol 192 François Laurent

218 Ros Blasco Antonio 175 Dufy Raoul 36 Foujita Tsuguhary

32 Fassianos Alecos 126 Selassi Mikaël

29 Lapicque Charles

43 Lichtenstein Roy

213 Hervio

23 Jenkins Paul

225 Guilbert Alexis

72 Hillenweck Philippe

227 Thierry Bruno

189 Moris Gontard

186 Dufy Raoul

205 Moreno Michel

229 Barthelemy Catherine

272 Poulain Catherine

210 Evin Dominique



59 Piccaso Pablo

138 Ceytaire Jean-Pierre

260 Padron Nicolas

84 Bauve Hervé

125 Picard Marcel

53 Andy Warhol d’après

87 Corneille

256 Annagol

39 Andy Warhol

191 Moyaéri Abbas

255 Lotter Thierry

124 Gilleta Jeannine

204 Pasquier Noël 228 Millan Christiane 105 Petrel Pierre

19 Calder Alexander

38 Vasarely Victor 226 Chavagnac de Claire

127 François Laurent 262 Thierry Bruno 211 Boitier Thierry



91 Feuillet Claude

196 Menelaw Sete

271 Hardel Stéphane

68 Alfonso de la Paz Carolina

49 Dali Salvador

222 Lida

168 Picard Marcel

78 Le Priol Noblanc Marie Elisabeth

102 Chicoine Lucie

261 Paounoff Yoann

212 Virgone Joseph

120 Bretones Thierry

169 Priking Franz

172 Ambrosini Vincent

123 Tchartiloglou Françoise

88 Ever

128 Gressani Roger



37 Combas Robert

121 Duranel Jean

219 Roso Blanco Antonio

199 Duvan

140 Chamizo Didier

114 Mr Lolo

103 Desfarges Serge

164 Donoso Enrique

220 Taillandier Yvon

160 Franky Boy



145 Stefanakis Alexandra

259 Crapanzano Jean-Michel

148 Dacquin Gilles

187 Beaucourt Christian

240 Street Joanne

166 Moisset Raymond
159 Genin Lucien

174 Franck-Will

155 Raya Sorkine Alain

151 Dufy Raoul

13 Vlaminck de Maurice

96 Bauve Hervé
173 Duteil Jean-Claude

171 Rose Georges



170 Lehmbruck Wilhelm

178 Speedy Graphito

24 Cabot Roland

136 Dali Salvador 178 Speedy Graphito 149 Dali Salvador

163 Selassie Mikaël 142 Kintgen Yann 129 Lepelletier Gerard

162 Margueray Michel
80 Lichtenstein Roy

132 Chicoine Lucie

47 Andy Warhol
85 Picard Marcel 180 Ferin Elisabeth

270 Miranda Maria Luisa

113 Venne Andrée

115 Castor Christian

223 Bourgain Jean-Yves


